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ТОПТЕМИ: 📬 Лист Путіну 🚫 Памʼятник Булгакову ➡️ Виїзд за кордон
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У Львові затримали ексдепутата і його
сина - брали $15 000 за фіктивну
інвалідність для виїзду за кордон
Ексдепутат сільради Жовківського району та його 46-річний син
пропонували фіктивний статус особи з обмеженими можливостями - за
15 тисяч доларів

Ярослав Коджушко
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Ексдепутат і син продавали фіктивну інвалідність у Львові. Колаж: Інформатор

У Львові затримали двох чоловіків, які за тисячі доларів
пропонували військовозобов'язаним вихід за кордон через фіктивні
медичні документи. Схеми з підробкою довідок про інвалідність для
ухилення від мобілізації правоохоронці фіксують по всій Україні -
тепер черга дійшла й до Жовківського району. Підозрюваними стали
66-річний колишній депутат однієї із сільських рад та його 46-
річний син. Їм оголошено підозру за процесуального керівництва
Львівської обласної прокуратури.

Деталі справи розкрив Офіс Генерального прокурора України. За
даними слідства, батько і син діяли як організована група.

Вони запропонували військовозобов'язаному два варіанти: за 15 000
доларів США - оформлення медичних документів для встановлення
інвалідності ІІІ групи з правом виїзду, або за 10 000 доларів -
незаконний перетин кордону поза офіційними пунктами пропуску.
Чоловік обрав перший варіант.

Після цього підозрювані неодноразово зустрічалися з ним у
публічних місцях поблизу торгових центрів - узгоджували деталі та
давали вказівки. Сума угоди поступово зростала. Спочатку зажадали
додатково 40 000 гривень - нібито за виготовлення документів.
Пізніше виставили ще 11 000 гривень за "стаціонарне лікування",
яке насправді не проводилося. Для видимості легальності жертву
кілька разів возили до медичного закладу у Львівській громаді.
Проте з лікарями він не контактував і чекав у автомобілі, поки
оформляли папери.

Наприкінці травня підозрювані повідомили, що документи майже
готові, й попросили першу частину оплати. Саме в момент передачі
грошей їх затримали правоохоронці. Обом оголошено підозру за
організацію та сприяння незаконному переправленню осіб через
державний кордон з корисливих мотивів групою осіб - за частиною 3
статті 332 Кримінального кодексу України.

Слідство встановило можливих спільників у
медзакладі

Слідчі дії тривають. Правоохоронці з'ясовують, чи були причетні
до схеми працівники медичного закладу, де оформлювали документи.
Підозрювані, за версією слідства, мали контакти всередині
установи. Без цього виготовлення переконливих документів про
"стаціонарне лікування" і встановлення групи інвалідності було б
неможливим.

Показово, що чоловік обрав саме варіант з інвалідністю, а не
нелегальний перетин кордону - ймовірно, вважав його безпечнішим.
Схема розрахована на тих, хто готовий платити велику суму за
документальне прикриття. Статус особи з інвалідністю ІІІ групи із
правом виїзду виглядає як легальна підстава на кордоні, на
відміну від нічного переходу через ліс.

Подібні схеми з фіктивними документами
викрили по всій Україні

У різних областях країни, як з'ясували слідчі, СБУ та Нацполіція
ліквідували вісім схем ухилення від призову і затримали 22
організаторів. Ділки брали від 3,5 до 20 тисяч доларів залежно
від обраного способу. Схеми охоплювали Київщину, Буковину,
Черкащину, Львівщину, Вінницю, Дніпропетровщину та Хмельниччину.

Держава системно перевіряє рішення військово-лікарських комісій -
за кілька місяців переглянули десятки тисяч таких рішень.
Зокрема, в Україні скасували тисячі рішень ВЛК про непридатність
до служби, які визнали незаконними. Це свідчить: документи,
куплені через подібні схеми, мають реальний ризик бути
анульованими навіть після оформлення.
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